# Seeking views on a future national water agreement

#### Upload a written submission

Climate

Response received at: 7 May 2024, 7:58am

Response ID: sbm2de8280b537075a69aedd

- 1 Confirm that you have read and understand this privacy notice. Yes
- 2 Please indicate how and if you want your submission published.
  Public
- 3 Published name
  Pastoralists & Graziers Association of WA (Inc))
- 4 Confirm that you have read and understand this declaration.
  Yes
- 5 First name Sheldon
- 6 Last nameMumby
- 7 Email pga@pgaofwa.org.au

8 Phone08 9212 6900

9 Who are you answering on behalf of? Organisation

#### 10 Organisation name

Pastoralists & Graziers Association of WA (Inc)

- 11 If Individual, do you identify as an Aboriginal or Torres Strait Islander?

  Not answered
- What sector best describes you or your organisation?

  Agriculture
- 13 What state or territory do you live in?

Western Australia

**14** Postcode

6005

- Does your submission contain any confidential information?
  No
- 16 Have you removed any identifying information from your submission?

  Not answered
- 17 Upload a submission

PGA\_Submission\_Discussion\_Paper\_Seeking\_views\_on\_a\_future\_national\_water\_agreement\_3\_May

18 Upload a submission

Not answered

### 19 Upload supporting file

Not answered

## 20 Upload supporting file

Not answered

